1. Կատարի'ր  գումարում և այն ստուգի՛ր  հանումով՝
1599+6995=		3586+7529=
6023+8795=		1239+5962=
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2. Լուծի՛ր խնդիրները։
Ա, Երբ Վիլյամը իր կոնֆետների կեսը հյուրասիրեց ընկերներին, իր մոտ մնաց 15 կոնֆետ։ Քանի՞ կոնֆետ ուներ Վիլյամը։
Լուծում

Պատ․՝
    Բ․ Վարդուհուն տատիկը և պապիկը զարդեր նվիրեցին։ Տատիկը նվիրեց թևնոցներ, իսկ պապիկը՝ 6 վզնոց։ Վարդուհին իր զարդերի կեսը նվիրեց Աննային, և նրա մոտ մնաց 8 զարդ։ Տատիկը քանի՞ թևնոց էր նվիրել Վարդուհուն։

Լուծում՝ 

Պատ․
3. Հաշվի՛ր արտահայտության արժեքը։
5 x 10 + 2 x 17 =
25 x (10 + 2 x 5) = 
(25 – 5 ) x  30 =

45 x (16 – 2 x 3) =
5 x (80 + 4 x 5 ) =
80  : 8 x (4 x 9 ) =

4. Թվերը գրի՛ր տառերով: 

378.900-
387.870-
470.000-
934.000-
490.089-

5. Գրի՛ր կարգային գումարելիների գումարի տեսքով։

36.035 
39.059 
978.005 
678.305 
360.920 
187.902 




